[bookmark: _GoBack]“全球一小时”涉外涉法事务
鄞州作为宁波市中心城区，辖区内企业众多，客户范围覆盖世界绝大多数主要国家和城市，分布欧洲、东盟、中东、北美、澳洲、日韩等投资贸易热门地区，RCEP、国家“一带一路”倡议沿线国家以及非洲、拉美等新兴国际投资地区。为了应对企业在海外生根落户、开拓当地市场的贸易、投资需求，鄞州区通过设立鄞州国际商会和宁波国际法律服务中心鄞州分中心，充分利用辖区涉外法律服务资源，努力为企业提供兼顾海外本地化专业涉外服务。
主要从境外投资及并购、跨境金融监管、海事海商等方面，提供企业跨境合规、融资、纠纷处理专项涉外法律服务：
一、境外绿地投资、并购项目
针对企业对外投资的全流程进行项目管理与专项法律咨询服务，从项目前期的可行性研究、投资架构设计、境外投资核准和备案、法律尽调，到法律文件起草审核、常年法律顾问、财税服务、人力咨询服务等。具体可细分为以下板块：
1、落地国对外商准入限制的合规
针对落地国对外商投资行业划分为鼓励类、限制类、禁止类的情况，协助企业完成合规程序，确保企业在投资过程中遵循落地国的法律与合规要求，包含特殊牌照申请、外商投资优惠政策申请等。
2、 境外运营合规
针对企业在境外运营过程中遇到各方面的合规问题提供专项咨询，包含但不限于工商登记、财产登记、劳动关系、消防许可、环境影响评估等。
3、跨境投资架构及税务合规
对企业境外落地国所得税、预提税、增值税进行说明，并处理每年的合规申报。对涉及进出口的关税，进行专项分析，评估是否能避免被加征关税以及关税申报合规。
4、跨境并购合规
在企业跨境并购过程中，为企业提供标的寻找、标的背景调查、法律尽职调查、合同谈判审核、国内外合规审查、融资建议等境内外专业服务。
5、 上市过程中及上市后海外板块合规
对于境内上市公司及上市过程中企业的海外分支机构，提供全面的合规性审查，并出具专项合规法律意见。对企业的海外客户进行上市所需的专项合规访谈。
为赴境外交易所上市的企业，针对境外上市架构的搭建，创始人、员工股权激励平台、机构投资人的合规事项，提供全流程的专项合规咨询。
二、跨境金融监管合规
针对两个或两个以上不同国家或地区的政府主管部门对资金、资产跨境流通的监管、审查，在保护企业自身权利及合法合规的前提下，提供跨境资本融通专项咨询及高效的跨境金融问题解决方案。具体分为以下类别：
1、 境外投资核准、备案及资金汇出合规
针对企业以现金、实物、无形资产等方式投资，并以控制境外企业的经营管理权为核心的经济活动，提供在商务系统、发改委系统、外汇管理系统境外投资核准、备案（ODI）等合规事项的专项咨询。
2、外商投资或返程投资资金汇入合规
针对外商、境外投资者等合规的境外投资主体，对我国进行外商投资或返程投资时所需进行的合规事项，提供专项咨询以及全流程的专业法律支持，包含但不限于FDI、QFLP、境外发债等。
3、境外项目国际融资合规
在企业通过国际金融市场来筹集企业发展所需的流动资金、中长期资金的过程中，进行合规申报，出具合规法律意见，以及提供专项合规咨询。
三、规范国际贸易、国际物流、国际结算催账流程
涉外团队从多角度，多维度为涉外企业建立风险防范机制，规范国际贸易，国际物流，国际结算催账等流程，多层次协助涉外企业处理涉外纠纷，多渠道维权，提供以下涉外法律服务：
1、为企业提供各类格式合同范本，对合同履行，行为风控，合同制度建设（包括进出口合同，内贸合同，代理合作合同，特别是大宗物质采购合同）。
2、为企业提供国际货物运输和货运代理合同的风控管理（包括目的港无人提货，无单放货，海事强制令，跨境电商浮仓，独立仓风控等）。
3、国际结算（T/T,LC,D/P,D/A）的在业务中的合理应用和风险把控。
4、重大业务（大宗物质）的交易磋商及交易文件定制服务。
5、海外客户的资信调查服务。
6、涉外知识产权的取得和合规处理。
7、涉外诉讼，涉外仲裁争议解决服务。
8、海外应收账款纠纷谈判与非诉追讨。
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